

首先各大银行的共同的特点就是在没有申请信用卡之前是可以查询到预审批额度。（如：先查询额度，再申请信用卡）

1.中国银行

那么中国银行最火的就是“中银e贷”最高30W。还有就是我们经常在PYO看到的是只要中国银行的信用卡，不管你卡里面是否有钱，哪怕你卡里的余额为负数，然后提额的成功率能达到99.99%。

2.中国工商银行

工商银行的特点是黑户可以办理，他的提款速度也是很快的，（如：工商银行有直提5W、直提10W的基础）工商银行也有一些针对企业的D款，包括工商银行的融e借，近期在工商银行很火的就是“融e借”可以提额。

3.中国农业银行

中国农业银行的特点也是可以针对黑户可以进行办卡，他还有一种办法是无视黑白户且下卡成功率能够达到90%甚至95%以上下卡的额度通常也是在1W以上。还有针对于有房有车有流水的用户申请的“网捷贷”。

4.中国建设银行

中国建设银行的优势特点是也可以查预审批额度，还有一个方法是可以“翻倍下卡”（如查询到的审批额度是2W，那么下卡的时候额度就为4W）那么建设银行针对有信用卡的用户也是有名字叫“快e贷”的一款产品的。快e贷也是分为两类的，一类叫做个人快贷，一类叫做企业快贷。

以上就是四大行的特点和优势，那么商业类的银行特点又是什么呢？

5.平安银行

平安银行的特点也是可以查询预审批，还有一点就是D款产品比较多，最起码是有9到10种以上，所以说只针对这一家银行融资是可以大概100W的。

6.中信银行

中信的特点是黑户可以办卡，而且黑户有机会最高办到20W，苏秦这边有一位朋友之前办理中信银行信用卡黑户下卡是下了15W。中信银行针对有信用卡也是有名字叫“新快现”。“圆梦金”的背后D款。没有信用卡的也是可以申请“信金宝”、“行动时贷”最高也是可以贷30W。

7.广发银行

广发银行针对有信用卡的用户也有自己名字叫做“财智金”的背后D款，除此之外还有一个不共享额度的叫做“不占额度分期”。针对没有信用卡的用户有叫做“e秒贷”的D款，也是比较火的。

8.浦发银行

浦发银行的提额速度是比较快的，68天可以毕业，外佣金最高是50W的，有机会能够直接叠加。针对没有信用卡的用户可以申请的D款有3到5个以上。也有包括有营业执照进行申请的D款比较多。

9.招商银行

招商银行是被称为“卡王”因为提额速度快，有可能下卡一个星期就直接提额，而且48天可以直接做到毕业，直接用手机就可以做到D款。最主要的是他的汽车分期比较给力，最高1500W，可以做到0首付、0利息、0月供而且这个汽车分期是可以直接套出来的。

10.光大银行

光大银行也是可以针对黑户进行办卡，但是他申请的卡种就比较关键了。而且他最主要的优势是可以“双白金”，有经常炒作的“3W起步，可以申请到30W到100W”。光大银行还有自己的“保证贷”、“随心贷”也是比较火的。

11.华夏银行

华夏银行比较火的就是“易达金”也叫做“极速贷”可以有按日计息和按月计的方式，资质好的客户费率也很低。

12.兴业银行

兴业银行特点是“简捷贷”、“随心贷”、“欣赏贷”比较火，其他的优势并不是特别大。

13.民生银行

民生银行从去年到今年的话一直都是比较好下卡的一家银行，黑户也是有机会可以申请下来一个信用卡。他还有一种政策叫做“现金分期”最高50W，这个是不共享信用额度的。

14.交通银行

交通银行黑户也是有机会可以办理到信用卡的，他的比较火的D款产品是“好享贷、e贷通”。

以上就是我们日常生活当中常见的14家银行的特点和优势，我们可以利用这些优势来为我们自己更好的进行融资。也会陆续更新更加详细的各大银行的优势和弊端，每天都会更新分享有关于办卡、养卡、提额等融资信息，喜欢就关注一下吧。